

На Братском кладбище в Ростове-на-Дону 29 апреля 2013г. открыли обновленный памятник героям Великой Отечественной. Ученики школы номер 40 много лет шефствовали над воинским захоронением, о котором мало что знали. Но когда обратились в архив Министерства обороны, выяснилось - там покоятся останки четверых летчиков - Ивана Гармаша, Николая Мартынова, Менделя Карнера и пилота Боярова.

Они погибли не в бою, а во время испытаний самолета "ЕР-2". Модель оказалась неудачной и вскоре была снята с вооружения. По инициативе школьников, которую поддержал облвоенкомат и мэрия, на могиле теперь новый памятный знак - "Памяти героев от благодарных потомков".

